

# Az Ozoray Árpád MME fennállásának 20. évfordulója

A Magyar Művelődési Egyesület október 17-én emlékezett meg a 20. évfordulóról egy gazdag programmal és egy csodálatosan szép kiállítással. Az előcsarnokban bevezetőként **Szűcs Orsolya** egy népdalt énekelt, majd **Kávai Anna** a hímzőcsoport vezetője megnyitotta a népi hímzések kiállítását, amelynek minden darabja az egyesület hímző-szakosztályának alkotása. Többek között ezt mondta:

– A népi hímzések a magyar nyelvterület tájegységei szerint vannak csoportosítva. Ez azért fontos, mert itt megláthatjuk a különbözőséget, amely motívumokban, színvilágban és öltéstechnikában nyilvánul meg. A magyar népi hímzés igen változatos, és ezt igyekszik elsajátítani a csoport, és tovább adni a jövő generációjának. Örömről ma a fiatalok körében egyre divatosabbá vált a népi hímzéssel díszített ruhák viselése. Ez adta az ötletet, hogy megrendezzük az ilyen öltözetek bemutatóját. A viselet prezentálása a kicsikével kezdődött és a felnőttekkel folytatódott. A fotókon láthatóak! Ilyen még nem volt városunkban.

Ezután a színházteremben **Raffai Ibolya** megnyitotta az ünnepi műsort, és felolvasta az egyesület megalakulásáról, (amit 1995. május 27-én jegyeztek be hivatalosan) vezetőiről, munkájáról a méltatást.

Jelentős részletek: Húsz évvel ezelőtt Dr. Papp György és az öt támogatók lelkes csoportja megalapította Magyarkanizsán az Ozoray Árpád MME-et. Szükség volt erre a magyar egyesületre, ami összefogta és keretet adott a művelődés terén tevékenykedő embereknek, akik kiváló sikerereikkel mind itthon, mind külföldön öregbítették városunk hírnevét. Szakosztályunk száma a 20 év alatt változott, alakultak újak, egyesek megszűntek. A vezetésben is változás állt be. Dr. Papp György után Krályevácski Eszter, Ágoston Róbert, majd ismét Krályevácski Eszter lett a vezető. Napjainkban Dr. Sarnyai Zoltán az egyesület elnöke.

A beszámolót követte az elnök ünnepi beszéde, aki röviden méltatta az elmúlt 20 évet, kiemelte jelentőségét és a dolgok áldozatos munkáját, sikerét, és további kitartó munkát, eredményekben gazdag éveket kívánt. **Dr. Bimbó Mihály** is köszöntötte a közönséget, illetve a két évtizede fennálló egyesületet, és ő is sikeres alkotómunkát kívánt.

A folytatásban **Dr. Sarnyai Zoltán** elnök az egyesület nevében átadta a köszönőlevelet és festmény ajándékot a volt elnöknek, egyben a színjátszószakosztály volt vezetője Krályevácski Eszternek, az alelnöknek Ágoston Róbertnek, a Cifraszűr népdalkórus vezetőjének Nagy Etelkának, technikai vezetőjének Horvát Dórának, a hímzőszakosztály vezetőjének, Kávai Annának és Raffai Ibolyának, a hagyományőrző csoport vezetőinek.

Ezek után a műsor tíz száma következett, amelyet a Cifraszűr népdalkórus nyitott meg, felléptek a Tisza NE táncosai és Cserfes leánykórusának énekesei, valamint az egyesület színjátszó szakosztályának három tagja versekkel. Vendég fellépőink voltak a martonosi Művelődési Egyesület Búzavirág leánykórusa, az oromhelyesi Petőfi Sándor Magyar Művelődési Egyesület kórusa, Adorjánról a szőke Tisza ME Asz-szonykórusa, és Szabai Szilvia a Palmetta zenekar (Cegléd) egyik népdaléneke.

Emléklapot kapott minden fellépő egyesület, az Ozoray három szakosztálya, a két énekes valamint a támogatók Dr. Bimbó Mihály, Darabán Piroska és Vadász Kávai Piroska.

Az ünnepség a Cifraszűr népdalkórus vidám népdalaival zárult, illetve az ünnepeltek és vendégek közös vacsorájával.

Záradékol: Becsüljük meg és szeressük az egyesületben alkotó és daloló embereket, akik önzetlen munkájukkal szebbé és színesebbé teszik városunk művelődési életét, mindez mellett erősítenek magyarságunkban...

*Teleki Mária*  
*Fotók: Iván László*